
in association with

Office 365 Workshop Feedback 

Over 35 staff from 20 organisations:

“live demos of existing solutions... 
presenting data/docs with ease in 

different devices and products”

“...a broader understanding of 
how MS expect 365 to be used 

vs how it should be used.”

Quality of 
trainer?

Quality of training 
material?

How useful was 
the workshop?

NOT USEFUL SOMEWHAT USEFUL OK USEFUL VERY USEFUL

VERY POOR POOR OK GOOD VERY GOOD

VERY POOR POOR OK GOOD VERY GOOD

Would you recommend 
this course?

1 5 102 3 4 96 7 8

NOT LIKELY NEUTRAL VERY LIKELY

Nathan McLeod, Central Otago 
District Council

“seeing how it can 
work from an records 

management point of view”

Trish Keen, Waimakariri District 
Council

Brian Williams, Western Bay of 
Plenty District Council


